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Q6 What was the online learning experience like?
Answered: 1,051 Skipped: 261

# RESPONSES DATE

1 It was very similar to my other courses I have taken online. Laid back and not too stressful 12/28/2021 11:55 PM

2 It was very similar to my other courses I have taken online. Laid back and not too stressful 12/28/2021 11:53 PM

3 A painful process 12/28/2021 8:45 AM

4 I liked it this is how i learn best! 12/22/2021 9:13 AM

5 I love learning online because I can go at my own pace and take my time. 12/21/2021 12:08 PM

6 It was alright at times, but online learning was not for me, and my father who teaches this stuff
was the major help rather than the lessons as sometimes I did not understand.

12/20/2021 7:06 PM

7 Difficult from my first time doing this 12/20/2021 5:13 PM

8 Difficult from my first time doing this 12/20/2021 3:32 PM

9 Difficult from my first time doing this 12/20/2021 3:23 PM

10 fine 12/16/2021 1:10 PM

11 it was hard at first and then i started getting it more 12/14/2021 9:54 AM

12 It was very independent and I could chose how much effort I put into it at different times if I
was more busy or not. It was also very reading based which was good for me, but may be
harder for other.

12/13/2021 1:28 PM

13 it was hard at first and then i started getting it more 12/8/2021 12:44 PM

14 it was very good being able to work at my own pace and what not 12/6/2021 12:59 PM

15 It was different but i got through it 12/6/2021 12:47 PM

16 It was really great. The teacher answered pretty quick and the lessons were very easy to
understand.

11/25/2021 1:58 PM

17 It was really great. The teacher answered pretty quick and the lessons were very easy to
understand.

11/25/2021 1:57 PM

18 ok 11/18/2021 12:12 PM

19 fun 11/17/2021 12:17 PM

20 it was like being able to work at your own pace and not having people hanging over you yelling
and telling you what to do

11/12/2021 11:40 AM

21 it was like you had the freedom you would never get in school, because you could really do
your work whenever as long as you got it done and it if you needed help there was always
someone there

11/3/2021 3:23 PM

22 hard 11/1/2021 6:50 PM

23 different but I got used to it after a while 10/30/2021 5:31 PM

24 it was hard at first and then i started getting it more 10/21/2021 12:10 PM

25 ok 10/12/2021 10:46 AM

26 Decent enough, the order in which you learn some things was a bit strange compared to in-
school language courses.

9/24/2021 1:12 PM

27 great 9/18/2021 11:16 PM
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28 Decent, although as I said I had to do a bit more research than intended due to the provided
resources being missing in some instances.

9/13/2021 2:16 PM

29 It wasn't the worst but kinda difficult with out a teacher to be there in person with. 9/3/2021 8:35 PM

30 It was nice to do from home at my own pace 8/30/2021 9:19 PM

31 Very difficult. 8/24/2021 12:04 PM

32 Okay 8/23/2021 12:11 PM

33 Stressful 8/21/2021 1:19 PM

34 It was nice since I could take the learning at my own pace. 8/19/2021 11:48 PM

35 Better that my previous one (this is not including COVID online classes, my previous
experience had numerous outage problems, bad organization, and a variety of other problems)

8/17/2021 12:53 AM

36 it was ok 8/15/2021 4:10 PM

37 I much prefer in person, but I think its a great opportunity especially in our current world
situation

8/12/2021 12:20 PM

38 This was GREAT!! 8/3/2021 10:23 AM

39 This was GREAT!! 8/3/2021 10:22 AM

40 ok 8/3/2021 9:52 AM

41 Not as bad as I thought it would be. 8/3/2021 9:23 AM

42 perfect. 7/29/2021 8:25 PM

43 perfect. 7/29/2021 8:25 PM

44 This was GREAT!! 7/29/2021 11:03 AM

45 It was very simple and easy. 7/28/2021 9:35 AM

46 it was okay 7/27/2021 5:24 PM

47 Okay I wouldn't do it again 7/27/2021 8:23 AM

48 gfa 7/27/2021 8:21 AM

49 it was ok it wasn't great to be honest I don't think I learned very much that I didn't already know 7/26/2021 8:50 AM

50 It was fine, the go at your own pace was really nice because if you wanted to finish soon you
just do a lot at a time.

7/26/2021 8:50 AM

51 It was good, I liked it. 7/24/2021 3:21 PM

52 I enjoyed my online course. 7/20/2021 6:30 PM

53 It was a very positive experience. 7/20/2021 11:54 AM

54 Wonderful 7/1/2021 10:54 AM

55 It was great, didn't have a single problem. 6/30/2021 4:06 PM

56 Interesting 6/24/2021 4:32 PM

57 It was educational, interesting, and productive 6/24/2021 10:43 AM

58 I typically enjoy face to face interactions more, but my online experience was excellent. 6/23/2021 11:14 PM

59 Online learning is very different from in person learning, but I think that once you get into a
groove with a schedule, you can complete it just like any other course.

6/22/2021 12:48 AM

60 good but stressful 6/21/2021 11:52 AM

61 It was good but very stressful 6/21/2021 11:47 AM

62 it wasn't all that bad 6/21/2021 9:40 AM
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63 fun and weird at the same time 6/21/2021 9:29 AM

64 It was average at best 6/20/2021 11:35 PM

65 The learning experience really was fun and allowed for me to learn self-disipline. 6/18/2021 4:08 PM

66 It was fun at some points when I learned exciting new things but got repetitive. 6/18/2021 3:51 PM

67 alittle hard 6/18/2021 2:37 PM

68 it was enjoyable. 6/18/2021 2:19 PM

69 Acceptable 6/17/2021 2:51 PM

70 fun and weird at the same time 6/17/2021 9:21 AM

71 Okay 6/16/2021 11:21 PM

72 The experience was difficult as I found it hard to maintain a pace by myself. 6/16/2021 10:14 PM

73 it was okay 6/16/2021 1:06 PM

74 good 6/16/2021 12:34 PM

75 It was smooth and I could pace myself. 6/16/2021 12:17 PM

76 Very different from regular school. 6/16/2021 11:59 AM

77 It was nice that it was asynchronous. 6/16/2021 11:16 AM

78 Tricky and Hard 6/16/2021 9:44 AM

79 Tricky and Hard 6/16/2021 9:17 AM

80 It was easy once I got going. 6/16/2021 9:14 AM

81 I loved it, it was great being able to fit extra classes into my schedule. 6/15/2021 11:11 PM

82 it was really intresting and fun 6/15/2021 10:38 PM

83 It was very different and very new, but, it felt like taking a college course and it gave me a
great idea on what to expect

6/15/2021 8:07 PM

84 It was ggod and helpful especially since I'm fully remote 6/15/2021 6:34 PM

85 good 6/15/2021 4:47 PM

86 i don't like it. 6/15/2021 2:42 PM

87 awesome,amazing,very informational 6/15/2021 1:49 PM

88 Definitely opened my eyes to the world of teaching myself 6/15/2021 1:42 PM

89 Horrible 6/15/2021 11:01 AM

90 Stressful 6/15/2021 8:49 AM

91 Great 6/15/2021 1:00 AM

92 Not bad Not great 6/14/2021 10:22 PM

93 Very difficult 6/14/2021 7:39 PM

94 pretty good 6/14/2021 7:32 PM

95 I enjoyed working at my own pace, the tutorial videos 6/14/2021 4:47 PM

96 I think the online experience was good and beneficial. I like that I was able to work on my own
and at my own pace.

6/14/2021 12:12 PM

97 Tricky and Hard 6/14/2021 10:41 AM

98 It was overall decent. 6/14/2021 9:28 AM

99 It was good, due to a lot of remote learning this year I have become accustomed to online
learning.

6/13/2021 9:41 PM
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100 It was good, I enjoyed it 6/13/2021 12:31 PM

101 It was not my favorite and I found it difficult at times 6/11/2021 8:34 AM

102 I liked it - I was able to pace myself and easily get my work done 6/10/2021 7:41 PM

103 I thought it was really fun. I liked being able to work at my own pace. 6/10/2021 7:00 PM

104 It was not stressful at all and was easy to learn from AccelerateU! 6/10/2021 3:40 PM

105 good 6/10/2021 9:13 AM

106 Great! I'm grateful I got to take it because it allowed me to take AP Statistics and Music
Theory while still fulfilling my science credit!

6/9/2021 9:59 PM

107 fun 6/9/2021 2:27 PM

108 very crazy 6/9/2021 1:08 PM

109 Not great because I like hands and pen and paper a lot more than computer work. 6/9/2021 9:52 AM

110 I enjoyed it overall, as it offered me an opportunity I did not have at my school before. For that,
thank you.

6/9/2021 9:05 AM

111 difficult 6/9/2021 8:43 AM

112 It was enjoyable and something new 6/8/2021 6:03 PM

113 The experience was fairly good, although as I said, the course could have had more specific
material in the lessons.

6/8/2021 1:20 PM

114 It was fun to take a course entirely online 6/8/2021 8:01 AM

115 Very supportive and positive 6/8/2021 7:46 AM

116 great i did nothing for half the year then did all my work in a day without having to talk to any
annoying people or sit in a class

6/7/2021 10:53 PM

117 It was a lot better than last semester. 6/7/2021 5:20 PM

118 It was a little difficult and I think I bit off more than I could chew. If I had more properly
sectioned off my time, I think I would have performed better.

6/7/2021 10:04 AM

119 Okay overall. 6/6/2021 10:24 PM

120 great experience for college 6/4/2021 1:03 PM

121 good 6/3/2021 10:17 AM

122 Tedious 6/2/2021 7:31 PM

123 it was very fun and it was a good challenge. 6/2/2021 8:51 AM

124 The online experience was adequate not fantastic nor bad some of the assigments seemed
like busy work such as the ones were you had to make a board game or your own planets as
they took a very long time to complete.

6/2/2021 8:48 AM

125 Very good 6/1/2021 3:17 PM

126 I thought it was good, I liked that I got to move ahead and go back and skip over assignments. 5/31/2021 8:13 PM

127 Very different, I wasn't used to having to learn on my own, but I quickly made the adaptation. 5/31/2021 8:06 PM

128 While I still would have prefered to take this course in person, the experience of learning fully
online was interesting to say the least. In a year full of unprecedented experiences for all of us,
I feel digital learning has been one that was both challenging and enjoyable; though I still do
hope that I will not have to learn digitally for an entire year again.

5/31/2021 4:38 PM

129 ok 5/31/2021 12:30 PM

130 good. It is better than the classroom. I can move at my pace. 5/31/2021 12:29 PM

131 ok 5/31/2021 11:59 AM
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132 A struggle. Personally, I do much better in in-person learning, but overall an ok experience. 5/30/2021 2:32 PM

133 A struggle. Personally, I do much better in in-person learning, but overall an ok experience. 5/30/2021 2:31 PM

134 Hard 5/30/2021 1:29 PM

135 it was very difficult 5/30/2021 1:17 PM

136 it has been easy and fun. 5/28/2021 4:22 PM

137 Stressful but good work 5/26/2021 7:23 PM

138 Boring 5/25/2021 2:52 PM

139 Very difficult, but pretty okay I think. 5/24/2021 4:55 PM

140 It was good 5/24/2021 11:23 AM

141 I liked it 5/24/2021 10:47 AM

142 it was fun and challenging and i like that 5/24/2021 9:15 AM

143 Very supportive and positive 5/23/2021 10:23 PM

144 It was good. Assignments were graded fast and teachers were helpful. 5/23/2021 4:00 PM

145 The content was really nice to go through, and the teacher was fairly easy to reach. Everyone
was very kind and helpful when I asked for an extension because I struggle with school in
general.

5/21/2021 10:32 PM

146 Definitely not as good as in person learning is for me, but I definitely enjoyed the freedom in
completing assignments (even if that meant very little pressure to complete assignments in a
paced out manner, but that is truly more on me).

5/21/2021 9:55 AM

147 great 5/21/2021 1:03 AM

148 Great wush there were more videos 5/21/2021 1:02 AM

149 It was different. Very different from in-person learning. 5/20/2021 11:29 PM

150 I much prefer in person, but I think its a great opportunity especially in our current world
situation

5/20/2021 9:47 PM

151 I could work when I wanted, but I didn't have the teacher physically teaching me. 5/20/2021 6:23 PM

152 It was good i liked it. 5/19/2021 9:44 AM

153 Being there in person 5/17/2021 8:12 AM

154 Engaging, self governed, free 5/13/2021 9:41 PM

155 What I imagine a college course would be like 5/13/2021 8:19 PM

156 I mostly liked it. The writing assignments were harder because we were getting graded on it
when I wasn't really exposed to the format because of shutdown.

5/13/2021 11:06 AM

157 not bad, was able to work from home and from school 5/12/2021 9:32 PM

158 Good 5/10/2021 10:27 AM

159 Good 5/9/2021 9:47 PM

160 challenging 5/9/2021 9:26 PM

161 challenging 5/9/2021 9:25 PM

162 challenging 5/9/2021 9:22 PM

163 challenging 5/9/2021 9:21 PM

164 It was good 5/7/2021 12:57 PM

165 I had a really difficult time with this course and I didn't like it. 5/7/2021 12:23 PM

166 I thought this was easy and I enjoyed doing it. 5/7/2021 11:23 AM
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167 I feel online learning creates an extra barrier in our learning but we were able to overcome it. 5/6/2021 12:52 PM

168 Very different. It is harder to receive help on things as there is not that in-person time with your
professor. However, emailing your professor is made easy by the course so that makes up for
it.

5/4/2021 1:48 PM

169 It was new for me but I liked it. 5/3/2021 12:46 PM

170 It was hard to learn material on my own. 5/2/2021 3:09 PM

171 Fun and challenging, but different 4/30/2021 8:05 PM

172 It was new for me. I liked it but I liked it. 4/30/2021 12:24 PM

173 It was difficult. The only way I was able to get the work done was to spend a sickening amount
of time on assignments only to get a middle grade without any explanation on how to improve.

4/29/2021 6:18 PM

174 Pretty easy 4/29/2021 1:00 PM

175 ok 4/29/2021 9:58 AM

176 it was easy 4/23/2021 9:11 AM

177 Very self paced but monitored at the same time 4/22/2021 8:37 AM

178 ok 4/20/2021 2:40 PM

179 Excellent! 4/15/2021 8:14 PM

180 very difficult 4/14/2021 10:24 AM

181 It was well structured, easy to navigate, and my teacher was very responsive if I had a
question.

4/11/2021 3:56 PM

182 at first I followed easier, but grew more difficult to follow course & material. 4/7/2021 10:33 PM

183 frustrating 4/4/2021 9:14 PM

184 frustrating 4/4/2021 9:10 PM

185 It was well structured, easy to navigate, and my teacher was very responsive if I had a
question.

4/4/2021 8:11 PM

186 It was really interesting to learn about something I had never really learned about. 3/29/2021 2:58 PM

187 It was different, it felt like I could control my pace and success. 3/25/2021 2:49 PM

188 I was a lot of fun and the activities allowed me to be creative. 3/23/2021 12:07 PM

189 It was nice, I liked being able to go at my own pace. 3/21/2021 9:51 PM

190 Not that goof 3/21/2021 11:33 AM

191 My mind was going nuts, in a good way. It made me think of lots of gaming and ideas of
games that should be made.

3/20/2021 5:17 PM

192 It was very interesting 3/11/2021 11:52 AM

193 It was good i liked it. 3/10/2021 11:26 AM

194 Fairly good, although I have already learned a good amount of the material in an in-person
health class when my health permitted it, so I'm a bit biased.

3/5/2021 2:12 PM

195 it was ok 3/3/2021 10:42 PM

196 ok 3/3/2021 11:48 AM

197 interesting 3/2/2021 1:49 PM

198 Good 3/1/2021 8:16 PM

199 fun 3/1/2021 12:40 PM

200 Very different from in person pe. 2/28/2021 10:23 PM
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201 good 2/28/2021 9:49 PM

202 it was ok 2/24/2021 8:57 PM

203 It was difficult. 2/24/2021 10:13 AM

204 Interesting to say the least 2/22/2021 4:27 PM

205 fun and independent 2/22/2021 7:52 AM

206 The online learning experience was different than virtual classes. I had to teach myself using
the materials my teacher provided, which can get hard depending on how difficult the lesson is.

2/22/2021 7:43 AM

207 Challenging but not impossible, and interesting. 2/17/2021 5:05 PM

208 I definitely did not enjoy it. There isn't much rigidity and I don't like the format too much. The
bright side was I could get the work done in my own time.

2/16/2021 12:57 PM

209 It was pleasant 2/15/2021 2:03 PM

210 It was extremely frustrating. 2/15/2021 1:08 PM

211 ok 2/14/2021 3:49 PM

212 It was ok. 2/14/2021 3:30 PM

213 Good. It was better with a group of people working together on assignments 2/13/2021 8:46 PM

214 simple, and convenient 2/12/2021 4:36 PM

215 I liked it, but I was busy a lot. School and online learning was quite hard. 2/12/2021 2:05 PM

216 Pretty good, and I can tell that I did learn a bit of the material, I just wish there were more
review components to better help with memory retention.

2/11/2021 1:19 PM

217 Decent 2/10/2021 5:02 PM

218 It was very different from other websites (teams, office 360) 2/9/2021 2:28 PM

219 it was a good experience 2/9/2021 9:22 AM

220 Great, overall Accelerate U interface is great. 2/8/2021 11:34 PM

221 tough 2/5/2021 8:50 PM

222 It was what i expected it was kind of hard in parts but got easier. 2/5/2021 3:53 PM

223 very simple and effective 2/5/2021 8:02 AM

224 Not bad/ not my favorite 2/3/2021 8:49 PM

225 Very nice. I gained new habits and skills that will help me later in life. 2/3/2021 1:21 PM

226 Very nice. I gained new habits and skills that will help me later in life. 2/3/2021 1:19 PM

227 My online learning experience was great. I felt confident with learning the layout of the online
course quickly although this was my first online class. The features of the website were
comprehensive and easy to understand. The content of the class was diverse and extensive
and the hands-on activities allowed me to learn effectively.

2/3/2021 12:04 PM

228 It was fine. 2/2/2021 10:58 PM

229 I'd say it was enjoyable when I got to create but alright when I had to do the reading. 2/2/2021 8:10 PM

230 Okay overall. 2/2/2021 7:21 PM

231 It was nice, I could do assignments at my own pace. 2/2/2021 5:24 PM

232 My online learning experience was great. I felt confident with learning the layout of the online
course quickly although this was my first online class. The features of the website were
comprehensive and easy to understand. The content of the class was diverse and extensive
and the hands-on activities allowed me to learn effectively.

2/2/2021 4:27 PM

233 it was informative and pretty enjoyable 2/2/2021 8:48 AM
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234 It was good 2/1/2021 11:00 PM

235 It was interesting. I definitely have a harder time learning online than in person, but in the age
of the pandemic it's something that I've gotten used to.

2/1/2021 6:21 PM

236 My online experience was very good. I had a good amount of communication when needed and
I learned a lot.

2/1/2021 5:29 PM

237 stressfull 2/1/2021 4:05 PM

238 stressfull 2/1/2021 4:03 PM

239 It was new and difficult personally 2/1/2021 3:42 PM

240 It was new and difficult personally 2/1/2021 3:41 PM

241 good 2/1/2021 9:32 AM

242 It was fun to take a course entirely online 2/1/2021 8:31 AM

243 It was fine overall. 1/31/2021 11:29 PM

244 Good 1/31/2021 11:14 PM

245 it was okay other than the fact that it was a little hard to follow 1/31/2021 7:53 PM

246 I liked it, I would like to see if I can take more classes online for more credit, and if they will
show up on my transcript.

1/31/2021 7:23 PM

247 It was nice, I have always been able to learn well on my own so this was right up my alley 1/31/2021 4:24 PM

248 Interesting. 1/31/2021 4:03 PM

249 it was like an online experience, I got numb to doing online stuff since COVID started. 1/31/2021 2:56 PM

250 Since i have been fully remote for my schooling this year, I have grown used to online
schooling.

1/31/2021 2:04 PM

251 it was really intresting and fun 1/31/2021 12:58 PM

252 I did have a difficult time maintaining good time management which caused me to fall behind,
but it was always easy to get caught back up!

1/30/2021 12:24 PM

253 It was interesting 1/29/2021 11:45 PM

254 I think the online experience was good, I had no difficulties getting everything done. 1/29/2021 8:12 PM

255 It was very different and very new, but, it felt like taking a college course and it gave me a
great idea on what to expect

1/29/2021 2:46 PM

256 good easy 1/29/2021 1:45 PM

257 Very different, I wasn't used to having to learn on my own, but I quickly made the adaptation. 1/29/2021 1:35 PM

258 I didn't like it but it was I guess okay 1/29/2021 1:02 PM

259 It was very fun! 1/29/2021 12:06 PM

260 Very different, I wasn't used to having to learn on my own, but I quickly made the adaptation. 1/29/2021 12:03 PM

261 It was very different to what I'm used to. 1/29/2021 9:48 AM

262 Couldn't get a lot of help 1/29/2021 8:50 AM

263 It was good 1/28/2021 2:06 PM

264 the online learning experience is just ok 1/28/2021 11:41 AM

265 It was alright 1/28/2021 10:00 AM

266 Good. i dont really like the online learning. 1/28/2021 9:10 AM

267 Very supportive and positive 1/28/2021 8:19 AM

268 My online learning experience went well. I liked how I could have my own schedule, but I also 1/27/2021 3:14 PM
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learned a lot from the readings and all the adults I could contact were very helpful.

269 It was interesting 1/27/2021 2:05 PM

270 i liked how you can turn in the work whenever without suffering from late reduction grade 1/27/2021 12:41 PM

271 I don't like it 1/27/2021 12:30 PM

272 For me, it was extremely frustrating 1/27/2021 12:12 PM

273 Very good 1/27/2021 11:14 AM

274 It was not stressful at all and was easy to learn from AccelerateU! 1/26/2021 4:49 PM

275 Quite good, and the teacher was both helpful and kind when I needed assistance with the
course.

1/26/2021 2:18 PM

276 It was ok. 1/26/2021 8:49 AM

277 It's mobile, you can do it anywhere! 1/25/2021 6:47 PM

278 It was easy and smooth. 1/25/2021 12:35 PM

279 I liked it because I could take the course at my own pace. 1/25/2021 9:32 AM

280 My online learning experience was great. It was better than my in person learning experience.
It was better because there weren't any distractions.

1/25/2021 9:23 AM

281 online learning can be hard to stay on track, but the course was good 1/24/2021 3:38 PM

282 Pretty alright, it was a set up as a credit recovery course, so I don't have much to say here. 1/22/2021 2:17 PM

283 It was new for me. I liked it but I would rather a book in front of me. That's just me though. 1/22/2021 12:42 PM

284 It was good 1/22/2021 9:14 AM

285 Since Covid-19 I am used to online learning so it wasn't much different 1/22/2021 9:14 AM

286 it was fun and challenging and i like that 1/21/2021 7:46 PM

287 I could go at my own pace and I liked that there were target dates that can help guide me
through the lesson.

1/21/2021 5:58 PM

288 Good 1/21/2021 5:56 PM

289 It was enjoyable and something new 1/21/2021 10:32 AM

290 Learning about the history of these games and consoles were fun 1/21/2021 8:29 AM

291 The teachers and the lessons were good 1/20/2021 4:41 PM

292 it was a good experience 1/19/2021 6:43 PM

293 It was challenging however, the site provided all the necessary elements to be successful. 1/19/2021 1:31 PM

294 I was really happy with it. My teacher checked in regularly to help with any questions I had. 1/19/2021 1:18 PM

295 Fairly good, with the exeption of a few technology hiccups and the problems outlined above. 1/19/2021 12:52 PM

296 The learning online experience was great and I loved it. I had no stresses and I did everything
that needed to be done.

1/18/2021 8:41 AM

297 I felt less stressed about getting my work done 1/16/2021 4:46 PM

298 I could go at my own pace and I liked that there were target dates that can help guide me
through the lesson.

1/14/2021 3:54 PM

299 It was almost like a race, very fast but you get smooth at the end. 1/14/2021 1:50 PM

300 It was often times frustrating. I did not feel like I was doing well but I received perfect grades
and very little feedback on what I did.

1/14/2021 11:36 AM

301 Difficult as I tend to get distracted easily 1/13/2021 11:59 PM

302 I found it good. Learning online is an easy way to keep track of all your assignments and know 1/13/2021 2:50 PM
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when you can be ahead or behind.

303 very difficult 1/11/2021 3:16 PM

304 All I can really say is that it was a new experience, I do not really have any prior experience to
compare it to.

1/10/2021 9:56 PM

305 All I can really say is that it was a new experience, I do not really have any prior experience to
compare it to.

1/10/2021 8:17 PM

306 Enjoyable 1/10/2021 12:58 AM

307 It was an enjoyable experience and easy to understand what I had to do 1/9/2021 5:39 PM

308 I much prefer in person, but I think its a great opportunity especially in our current world
situation

1/8/2021 6:25 PM

309 It was difficult to manage my time since this is my first online course 1/8/2021 6:23 PM

310 not bad, was able to work from home and from school 1/8/2021 5:08 PM

311 It took a bit to get used to having essay-based assignments more frequently than I was used
to in previous English classes, but after that, it was a good course.

1/8/2021 3:55 PM

312 Very educational and time management was needed 1/8/2021 2:25 PM

313 It was very helpful and fun. 1/8/2021 9:35 AM

314 it was easy 1/8/2021 8:34 AM

315 it was easy 1/8/2021 8:27 AM

316 This was my first online learning experience so I wasn't sure what to expect. Personally, I feel
like online courses are not suitable for me because I struggle to learn in a course like this
however I understand it is 100% the student's job to keep up and complete the work.

1/7/2021 11:03 PM

317 It was very cool. I am glad I decided to take this online course because it was very helpful and
informative.

1/7/2021 9:50 PM

318 It was lonely, it wasn't anything like school. I didn't enjoy it all that much to be honest. I have
had no regrets so far, it was the only way I could take a computer science class and I love
learning this. But if I had literally any other option I felt any confidence in I wouldn't be doing
this right now

1/7/2021 8:25 PM

319 I mostly liked it. The writing assignments were harder because we were getting graded on it
when I wasn't really exposed to the format because of shutdown.

1/7/2021 5:41 PM

320 Difficult at times but overall pleasant. 1/7/2021 5:28 PM

321 The online experience was simple but time consuming 1/7/2021 5:07 PM

322 I personally am not fond of online learning. The course can be boring at some times without
interaction with other students or the teacher and nothing seems to stick with me for long
periods; though both are just personal issues I have with being unable to take the course in
person and will work around or attempt to fix myself.

1/7/2021 3:44 PM

323 I personally am not fond of online learning. The course can be boring at some times without
interaction with other students or the teacher and nothing seems to stick with me for long
periods; though both are just personal issues I have with being unable to take the course in
person and will work around or attempt to fix myself.

1/7/2021 3:42 PM

324 It was really hard for me because I can not teach myself material very well. 1/7/2021 2:29 PM

325 Good 1/7/2021 2:05 PM

326 awful 1/7/2021 1:44 PM

327 It was okay 1/7/2021 7:56 AM

328 It was new for me, but it is pretty easy to catch on to 1/6/2021 1:28 PM

329 It was fun, independent, and different than anything else I've done for school. I had a lot of
study halls this year so it was nice to do something else than watch youtube or just talk with

1/6/2021 10:10 AM
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my friends, especially this year with distancing.

330 I didn't like this online learning experience because I didn't have anyone to go to for help on
most questions.

1/5/2021 8:25 PM

331 Challenging without a teacher instructing the class 1/5/2021 7:34 PM

332 I mostly liked it. The writing assignments were harder because we were getting graded on it
when I wasn't really exposed to the format because of shutdown.

1/5/2021 5:28 PM

333 It was interesting but I liked it. 1/5/2021 4:47 PM

334 I liked how online learning gave me flexibility though I would still prefer in-person learning. 1/5/2021 3:48 PM

335 it was good i liked that i can go at my own pace i just dont really understand government that
much:)

1/5/2021 2:33 PM

336 fine 1/5/2021 11:56 AM

337 i didnt like it 1/5/2021 9:39 AM

338 I was very good and I enjoyed it. I went at my own pace. 1/1/2021 1:42 PM

339 I though it was fun because this topic interests me. I really liked being able to work at my own
pace because I like to work ahead.

12/29/2020 10:01 PM

340 very acceptable 12/23/2020 12:07 PM

341 it was alright i have a bit of a challenge from learning online 12/23/2020 12:48 AM

342 ok 12/22/2020 1:57 PM

343 ok 12/21/2020 2:11 PM

344 i didnt like it 12/21/2020 9:53 AM

345 Poor, i kept forgetting to do lessons and the website was confusing to navigate 12/18/2020 10:05 AM

346 It was very good I personally liked it better than normal school classes. 11/18/2020 5:29 PM

347 Good 11/17/2020 8:36 AM

348 Great 11/13/2020 9:28 AM

349 ok 11/12/2020 1:48 PM

350 Easier to do than I expected, the grading stuff is a big plus cause you get to see yourself on
the way in each specific grade

10/9/2020 8:33 AM

351 it was alright 10/6/2020 2:52 PM

352 i didnt like it 10/1/2020 9:51 AM

353 it was relaxing do on my time at my pace 9/28/2020 11:00 AM

354 fine 9/23/2020 9:40 AM

355 fine 9/23/2020 9:39 AM

356 Helpful, people got back to me very quickly. 9/16/2020 1:57 PM

357 Enjoyable 9/10/2020 11:31 AM

358 It was enjoyable. 9/8/2020 11:42 AM

359 It was nice to be able to learn at your own pace and have freedom on when you can work on
your course.

9/7/2020 11:50 AM

360 It was great! 9/3/2020 4:08 PM

361 Not good. When I work online I'm not very motivated 8/29/2020 3:14 AM

362 For me, it taught me how to pace myself. This whole summer I had to learn how to take my
time into getting some of the things correct and to get good grades I couldn't rush through the
course. Therefore, I had to take my time.

8/28/2020 6:55 AM
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363 good 8/24/2020 12:02 AM

364 poor 8/21/2020 6:01 PM

365 It was okay. 8/21/2020 11:46 AM

366 I enjoyed it 8/19/2020 7:32 PM

367 It was fine. 8/18/2020 11:53 AM

368 It was fine. 8/17/2020 10:13 PM

369 Simple, very well suited style of learning for me, personally. 8/12/2020 9:14 AM

370 it was very simple and straight forward 8/11/2020 7:43 PM

371 pretty easy and straightforward 8/1/2020 11:09 AM

372 Not so good, the lessons always felt like they left an important bit out, although the teacher
was rather helpful and helped me with any issues I brought to her.

7/31/2020 12:53 PM

373 Different 7/29/2020 6:47 AM

374 Quite good overall, and I have to appreciate that the course instructor gave helpful feedback
and advice, and helped out when there were any issues or I was stuck.

7/22/2020 11:00 AM

375 alright 7/17/2020 8:22 AM

376 alright 7/17/2020 12:46 AM

377 terrible too many distractions 7/2/2020 6:27 PM

378 The teacher was very understanding with getting things in. 6/29/2020 2:11 PM

379 it was amazing 6/27/2020 4:28 PM

380 ok 6/23/2020 1:06 PM

381 Interesting 6/20/2020 12:41 AM

382 Good 6/18/2020 6:52 PM

383 engaging and not stressful, I enjoyed learning 6/18/2020 10:53 AM

384 Stressful 6/17/2020 11:56 PM

385 very time consuming 6/17/2020 9:41 AM

386 Very different from a classroom and requires a lot of self drive to complete 6/16/2020 6:46 PM

387 Pretty good, no hitches really 6/16/2020 2:39 PM

388 It wasn't too bad. There wasn't too much stress, and maneuvering the technology was
acceptable

6/16/2020 1:20 PM

389 It was odd that I was able to do everything at my own pace 6/16/2020 12:19 PM

390 It was challenging at times, but I got through it! 6/15/2020 9:46 PM

391 I liked it 6/15/2020 1:55 PM

392 The online learning experience was challenging, as online math is difficult 6/15/2020 12:01 PM

393 It was difficult at times 6/15/2020 11:33 AM

394 It was simple and easy to do 6/14/2020 10:57 PM

395 It was simple and easy to do 6/14/2020 10:56 PM

396 It was intresting, a little slow at times but overall ok. 6/14/2020 6:47 PM

397 It was fun and interesting! 6/14/2020 1:18 PM

398 Very stable and easy to navigate! 6/13/2020 11:18 PM
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399 I enjoyed taking courses online until it wasn't an option for the rest of my classes 6/13/2020 3:27 PM

400 Good 6/12/2020 6:53 PM

401 good 6/12/2020 6:43 PM

402 Liberating 6/12/2020 4:29 PM

403 It was pretty nice the only thing I didn't like was not being able to write down my vocabulary 6/12/2020 2:32 PM

404 It was harder and more stressful than normal school, and without a teacher I can't do as well
as I would like to.

6/12/2020 10:45 AM

405 Good, but not as good as it would be in person 6/11/2020 4:09 PM

406 It was very good 6/11/2020 1:48 PM

407 Pretty good just had to sit down and do it, very simple 6/11/2020 10:42 AM

408 it was difficult I couldnt navigate through anything and so with my peers 6/10/2020 4:11 PM

409 It was challenging, but very rewarding 6/10/2020 12:40 PM

410 It was hard some days but im now way confident than i ever have been before that i am self
sufficient and self motivated

6/9/2020 10:55 PM

411 Completing sections was very rewarding but the procrastination led to an overwhelming sense
of dread.

6/9/2020 7:47 PM

412 Definitely a learning curve to get used to math online. 6/8/2020 1:55 PM

413 Definitely a learning curve to get used to math online. 6/8/2020 1:54 PM

414 Great even though I don't like it very much 6/8/2020 11:41 AM

415 It was fun, at some points complicated but i overall enjoyed the experience. 6/8/2020 11:13 AM

416 ok 6/5/2020 6:28 PM

417 Pretty decent, even if at points there wasn't much instruction to go with the audio exerpts. 6/4/2020 11:39 AM

418 Very educational and not too difficult 6/3/2020 10:29 PM

419 It was definitely difficult not having a physical teacher trying to teach the curriculum in front of
me. Most of the online work is about applying yourself because since no one is forcing you,
you have to take initiative.

6/3/2020 11:15 AM

420 It was overall a bit tedious and a little tricky to understand what I was supposed to do, as the
rubrics were more telling as far as how I was supposed to answer than any of the lessons or
instructions were.

6/3/2020 11:06 AM

421 It was what I thought it would be 6/2/2020 1:30 PM

422 The activites were frusturating but the readings, quizzes and questions all provided me with a
great learning experience.

6/1/2020 4:40 PM

423 very good with an awesome teacher 6/1/2020 4:25 PM

424 confusing, slow, tideous, gratifying 6/1/2020 2:45 PM

425 good 5/31/2020 11:21 PM

426 It was definitely challenging, but overall I feel like I came away with a pretty good
understanding of the course materials.

5/27/2020 3:44 PM

427 I enjoed being able to work on my class at ant time, at any speed, etc. 5/26/2020 9:43 AM

428 pretty okay. i'm not one for online learning so it was a big change but i adapted and finished the
class!

5/25/2020 7:06 PM

429 it was interesting 5/23/2020 9:53 PM

430 It was good, and helpful. 5/22/2020 11:54 AM
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431 It was a stress-free easy learning experience that I enjoyed 5/21/2020 2:31 AM

432 For the most part, pretty good. 5/20/2020 12:18 PM

433 It was fine 5/19/2020 2:53 PM

434 I hate online learning 5/18/2020 9:10 AM

435 It was alright, but I had to rely rather largely on external websites for information about
concepts for labs and assignments.

5/15/2020 11:45 AM

436 challenging; required extra resources to gain a more complete understanding 5/14/2020 3:12 PM

437 challenging; required extra resources to gain a more complete understanding 5/14/2020 3:11 PM

438 ok 5/13/2020 10:27 AM

439 ¯\_(ツ)_/¯ 5/11/2020 3:14 PM

440 I retained a lot of information from this online learning course, 5/9/2020 12:51 AM

441 Challenging but provided personal growth 5/8/2020 12:03 PM

442 Something I have never encountered 5/7/2020 1:24 PM

443 Something I have never encountered 5/7/2020 12:12 PM

444 It was defently different, but overall not that hard. During the school year I would mainly just
work on my ASL at school so it didnt really change much about my day.

5/6/2020 6:33 PM

445 Something I have never encountered 5/6/2020 9:51 AM

446 Something I have never encountered 5/6/2020 9:49 AM

447 good. It is better than the classroom. I can move at my pace. 5/5/2020 2:48 PM

448 it was good 5/5/2020 2:07 PM

449 Something I have never encountered 5/4/2020 2:19 PM

450 Something I have never encountered 5/2/2020 5:09 PM

451 Good harder than I expected but rewarding 5/1/2020 7:28 PM

452 Difficult compared to sitting in a classroom but rewarding. 5/1/2020 6:05 PM

453 Something I have never encountered 4/30/2020 5:36 PM

454 Something I have never encountered 4/29/2020 2:34 PM

455 horrible 4/29/2020 12:58 PM

456 Good, as i could do things at my own pace 4/29/2020 10:12 AM

457 ok 4/29/2020 9:43 AM

458 It was good because i could do it whenever i wanted 4/27/2020 12:04 PM

459 It was definitley different than my normal classes but it was a good experience. 4/26/2020 4:39 PM

460 ok 4/24/2020 5:46 PM

461 faster than normal classwork 4/24/2020 9:33 AM

462 Good, it was my first time using a online course and it is new and different. 4/22/2020 2:51 PM

463 The online experience was very relaxed compared to regular high school courses. 4/14/2020 2:38 PM

464 It was hard to understand some concepts just by reading text 4/14/2020 2:23 PM

465 It was not too strenuous as I was able to fit the course in my schedule with ease since I was
able to complete the lessons on my own time and at my own pace.

4/14/2020 2:18 PM

466 Very easy and simple. I love working at my own pace. 4/14/2020 11:26 AM

467 It was hectic at times... I liked having my own space and not feeling pressure by a piano 4/7/2020 8:34 PM
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teacher sitting right next to me. I felt free to make mistakes while I was practicing. Mrs. Maine
gave great feedback. Overall it was pretty fun.

468 boring and tedious 4/1/2020 8:38 PM

469 This style of learning is one that I've never experienced before. I've never taken an online
class but I'm definitely considering taking another one next year. I think the key thing that
helps taking online classes is to be self driven and motivated. At times I would fall behind the
"scheduled due date" of some assignments but I'd always catch up. Sometimes it's hard
taking one online class with the rest being "normal" classes but I think I adapted to it pretty
well. With this whole virus pandemic, it works out perfect for me because I already know what
it's like to take an online course. Overall it was a great new learning experience that I will
continue to take next school year!

4/1/2020 12:39 PM

470 Good, but less than what I had expected. 3/31/2020 5:48 PM

471 it was great i especially liked working at my own pace and holding myself accountable 3/30/2020 2:21 PM

472 It was.. different. 3/25/2020 9:55 PM

473 I like online better because i can do it on my own without teachers hovering over me
pressuring me

3/21/2020 9:49 PM

474 Stressful at times, but good for experience 3/13/2020 12:35 PM

475 It was very nice. 3/12/2020 10:39 AM

476 The teacher was very understanding with getting things in. 3/10/2020 8:23 PM

477 it was fustrateing but rewarding when i got it done 3/5/2020 6:53 PM

478 learning how to handle money 3/5/2020 12:49 PM

479 I had a hard time being motivated to do all of the work. 3/5/2020 10:11 AM

480 I enjoyed it better then a in class experience 3/4/2020 4:22 PM

481 I really liked it. I’ve never taken a online course this in debt. I actually learned a lot. 3/3/2020 11:17 PM

482 frusterating, it's the most difficult course I have ever been in. 2/29/2020 11:22 AM

483 procrastination 2/27/2020 5:08 PM

484 hard 2/27/2020 12:52 PM

485 it is good 2/27/2020 12:49 PM

486 I didn't like the online leaning experience. I wanted the class to be over with because it didn't
necessarily relate to what I wanted to do as a career. The class didn't interest me after a while,
it just felt like another hassle.

2/27/2020 11:09 AM

487 I think the course was good and so was the instructor, but I'm not sure online learning is a
good fit for me.

2/25/2020 10:08 AM

488 accessible 2/24/2020 10:04 AM

489 it was amazing 2/23/2020 9:11 PM

490 I did not like it and would not want to try it again 2/21/2020 6:05 PM

491 My online learning experience was a good journey. Although in the beginning it was very rocky
with not gettiing textbooks in a timely manner and commuter issues. Through the course, I
really feel that I could have done a lot better. In the beginning of November into January I
struggling with health conditions connected to my Kidney issues, and I wasn't able to work as
efficiently as I wish I could have. But I really wish that I could have felt more opened to my
teacher to explain why I wasn't turning assignments on time and why I was behind. But in the
long run I look forward to taking more courses on AccelerateU.

2/19/2020 12:51 PM

492 Good, it was my first time using a online course and it is new and different. 2/13/2020 12:32 PM

493 It was very nice. 2/13/2020 4:12 AM

494 It was very difficult and frustrating. 2/12/2020 10:52 AM
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495 Different 2/12/2020 9:56 AM

496 Pretty good, it was an interesting first time making my way through time management 2/10/2020 1:19 PM

497 Acceptable 2/8/2020 5:53 PM

498 Upsetting it kept on getting me mad and i was falling behind in other things to try to get this
done

2/7/2020 4:33 PM

499 Upsetting it kept on getting me mad and i was falling behind in other things to try to get this
done

2/7/2020 4:31 PM

500 Very stable and easy to navigate! 2/5/2020 11:19 PM

501 ok 2/5/2020 1:22 PM

502 It was very good 2/5/2020 12:28 PM

503 bad 2/5/2020 8:33 AM

504 It was pretty nice the only thing I didn't like was not being able to write down my vocabulary 2/4/2020 9:38 AM

505 stressful but manageable 2/3/2020 2:12 PM

506 Very good and informative. 2/3/2020 10:30 AM

507 Exciting 2/1/2020 5:29 PM

508 Good! A lot of the assignments were pretty fun to do, even in the time-pressured capacity I did
them in.

1/31/2020 3:27 PM

509 good except the pain 1/31/2020 10:40 AM

510 It was fine 1/31/2020 10:12 AM

511 stressful but helpful 1/31/2020 9:34 AM

512 bad 1/31/2020 8:23 AM

513 It was a lot different from the traditional classroom and difficult not having a teacher right there
that can show you how to do things if you need help.

1/30/2020 5:28 PM

514 It was a lot different from the traditional classroom and difficult not having a teacher right there
that can show you how to do things if you need help.

1/30/2020 5:28 PM

515 It was a lot different from the traditional classroom and difficult not having a teacher right there
that can show you how to do things if you need help.

1/30/2020 5:28 PM

516 not for me 1/30/2020 5:12 PM

517 It was absolutely amazing. I've learned so much from taking this class and the course I took
was very fascinating.

1/30/2020 10:56 AM

518 It was absolutely amazing. I've learned so much from taking this class and the course I took
was very fascinating.

1/30/2020 10:54 AM

519 good 1/29/2020 11:39 AM

520 It was different than actually learning from a teacher. Sometimes it was hard to understand
concepts, but overall it was good.

1/29/2020 10:54 AM

521 Frustrating and not fun 1/29/2020 10:04 AM

522 good. It is better than the classroom. I can move at my pace. 1/29/2020 9:55 AM

523 good 1/28/2020 6:41 PM

524 It was alright unless I needed help. It kind of simulated an online course for college 1/28/2020 4:55 PM

525 you can go at your own pase 1/28/2020 1:58 PM

526 The online learning expirience was pretty good, and the teacher's comments and assistance
were both very helpful and pleasant, and the lessons themselves were pretty good, although I
would like to see a bit more review of past concepts and some more relevant assignments.

1/28/2020 1:37 PM
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527 It was very intuitive, I liked how you could interact with the notes. 1/28/2020 6:44 AM

528 Very good, I’m satisfied 1/27/2020 11:00 PM

529 just like a normal class but through a screen 1/27/2020 3:08 PM

530 it was easy 1/27/2020 11:08 AM

531 it was different and difficult to keep my self up with it 1/26/2020 4:49 PM

532 I enjoyed it as it was something new and different 1/26/2020 2:17 PM

533 it was okay 1/25/2020 4:53 PM

534 love it 1/24/2020 6:08 PM

535 Very different from what I have been used to, but in a good way! 1/24/2020 5:05 PM

536 its nice to be able to work at your own pace but hard because there is no teacher right there to
answer questions. it can be hard to communicate through emails

1/24/2020 5:02 PM

537 It was nice considering it was my first online course I ever took 1/24/2020 2:11 PM

538 meh 1/24/2020 2:01 PM

539 Really bad, I didn't learn anything till the review when I wrote out all the questions and quized
myself.

1/24/2020 1:59 PM

540 it wasn't that bad i just had to find time 1/24/2020 10:40 AM

541 i love working at my own pace 1/24/2020 10:20 AM

542 boring 1/24/2020 9:52 AM

543 boring 1/24/2020 9:43 AM

544 It was new and a nice change to being forced to constant time constraints. 1/24/2020 9:23 AM

545 difficult 1/23/2020 9:18 PM

546 It was a stress-free easy learning experience that I enjoyed 1/23/2020 8:11 PM

547 It was slow but it was a period where I was not stressed. 1/23/2020 4:31 PM

548 It was good for the most part, with just some lackluster lessons and assignments that were
disprapotionatly more complex than the lessons that went with them.

1/23/2020 2:09 PM

549 good 1/23/2020 1:34 PM

550 It was not my favorite but it was acceptable. 1/23/2020 12:04 PM

551 Very teadeous 1/23/2020 10:49 AM

552 it was fine, its difficult at first too manage your time. 1/23/2020 9:08 AM

553 fast and simple 1/23/2020 9:02 AM

554 Good and flexible 1/22/2020 11:20 PM

555 it was good i mean i had a hard time remembering how to sign it but i can understand when
people sign it

1/22/2020 8:08 PM

556 Made me push myself 1/22/2020 7:31 PM

557 i mean fun 1/22/2020 2:27 PM

558 Great, It allowed for me to learn at my own pace 1/22/2020 2:03 PM

559 It was like a normal online class but a foreign language. 1/22/2020 1:30 PM

560 It was okay. I feel like it made me procrastinate more than usual. 1/22/2020 12:47 PM

561 medium 1/21/2020 3:19 PM

562 horrorable 1/21/2020 11:32 AM
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563 Completing sections was very rewarding but the procrastination led to an overwhelming sense
of dread.

1/20/2020 11:13 PM

564 It is always nice to work at your own pace and I got a lot better at managing my time 1/19/2020 10:47 PM

565 It was different than what I'm used to but I like being more independent and in control of my
own learning.

1/19/2020 5:07 PM

566 A fun way to learn something new 1/17/2020 5:57 PM

567 I personally really liked it in pretty much every way, except for missing out on having a teacher
physically there to help.

1/17/2020 5:06 PM

568 great 1/17/2020 12:47 PM

569 Not good because I don't learn well online or on computers 1/17/2020 12:43 PM

570 It was a stress-free easy learning experience that I enjoyed 1/17/2020 11:32 AM

571 interesting 1/16/2020 10:51 AM

572 it was a really good experience i was just not used to not having a teacher teaching me the
materials.

1/16/2020 8:42 AM

573 the classroom 1/15/2020 12:02 PM

574 it was alright 1/15/2020 11:20 AM

575 looking at the diagrams. 1/15/2020 11:15 AM

576 It was a more productive learnig experience then than lisaning to a lecture and not getting
anthing done.

1/15/2020 11:05 AM

577 it was really good and my senior year I would like to take another one 1/14/2020 10:48 PM

578 Hard difficult, don’t understand anything, need help from a teacher 1/14/2020 9:47 AM

579 It was very good and I would do it again. 1/14/2020 9:39 AM

580 It was what I thought it would be 1/13/2020 9:34 AM

581 Very different from a classroom and requires a lot of self drive to complete 1/10/2020 6:55 PM

582 Very good, slow at first but once I got into a rhythm it was easy enough to keep up 1/10/2020 1:13 PM

583 It was kind of boring with all of the reading, but other than that it was ok 1/10/2020 10:50 AM

584 Easy to navigate, making the course easier to manage. 1/10/2020 9:13 AM

585 it was a good experience 1/9/2020 8:12 PM

586 okay 1/8/2020 9:57 AM

587 It was hard some days but im now way confident than i ever have been before that i am self
sufficient and self motivated

1/7/2020 10:42 AM

588 It was hard some days but im now way confident than i ever have been before that i am self
sufficient and self motivated

1/7/2020 10:41 AM

589 It was enjoyable and I have a good experience learning physics. 1/7/2020 8:50 AM

590 It was fairly decent, with only small software issues that I suspect may have been partially
caused my the limitations of a school-provided computer and funky internet.

1/6/2020 12:40 PM

591 it was very new 1/6/2020 12:33 PM

592 it was different, but i liked that I could work at my own pace 12/28/2019 2:14 PM

593 Very laid back, there are no other students in my semester to participate in discussion with
though.

12/23/2019 1:13 PM

594 Stressful for me because I already had a full schedule and had to complete my art portfolio
and visit and apply to colleges at the same time. l

12/22/2019 7:58 PM
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595 Stressful for me because I already had a full schedule and had to complete my art portfolio
and visit and apply to colleges at the same time.

12/20/2019 8:58 PM

596 it was good because i learned alot but it was very difficult at times 12/19/2019 7:01 PM

597 Good 12/18/2019 10:45 AM

598 very cool. 12/18/2019 9:53 AM

599 interesting 12/16/2019 11:44 AM

600 I was easy going and I could do it on my own time 12/12/2019 5:25 PM

601 The learning experience was enjoyable 12/12/2019 3:52 PM

602 Pleasant 12/12/2019 1:16 PM

603 It was some what confusing in the beginning 12/12/2019 9:15 AM

604 It was some what confusing in the beginning 12/12/2019 9:15 AM

605 it was easy to use and pretty enjoyable 12/10/2019 8:39 AM

606 Overall it was OK, it wasn´t the worst thing ever, but I don´t really wanna ever be enroller in
another one of these courses again.

12/8/2019 1:01 AM

607 Boring 12/6/2019 10:30 AM

608 awesome 12/6/2019 9:59 AM

609 it was ok 12/6/2019 9:45 AM

610 It was an improvement to traditional public schooling. 12/4/2019 3:49 PM

611 Better than being in a room all day. 12/4/2019 9:02 AM

612 torture 12/2/2019 10:25 AM

613 It was an improvement to traditional public schooling. 11/29/2019 1:06 PM

614 boring 11/25/2019 10:17 AM

615 well i like it better than school but it sucks when you have bad WiFi 11/21/2019 5:03 PM

616 It was very good 11/21/2019 12:37 PM

617 awesome 11/21/2019 10:21 AM

618 iit was ok 11/21/2019 10:05 AM

619 well i like it better than school but it sucks when you have bad WiFi 11/19/2019 4:40 PM

620 Easy and straightfoward. 11/17/2019 2:17 PM

621 Difficult at times 11/17/2019 12:35 PM

622 fun 11/16/2019 7:56 PM

623 it was great 11/15/2019 9:22 AM

624 annoying 11/6/2019 9:58 PM

625 difficult 11/6/2019 5:36 PM

626 it was okay not for me though 11/4/2019 12:48 PM

627 I was able to work at my own pace outside of school, while getting a necessary course
completed.

10/31/2019 3:07 PM

628 I always enjoy leaning online 10/30/2019 1:49 PM

629 It was great, you can learn a lot on different things 10/27/2019 7:07 PM

630 Fun 10/22/2019 12:42 PM

631 I liked being able to work at my own pace as opposed to school, where I work at my 10/10/2019 3:05 PM
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classmates' and my teacher's pace.

632 It was confusing, especially with all the errors, but I managed to pull through. 9/24/2019 1:00 PM

633 Designing the car, 5/10 8/16/2019 11:33 AM

634 it was like learning in a small classroom at a slow rate 8/14/2019 9:22 PM

635 it was cool i was able to listen to music while working 8/9/2019 10:16 AM

636 different 8/8/2019 8:46 AM

637 I always enjoy leaning online 8/7/2019 7:57 PM

638 subpar to a normal school class 8/5/2019 11:36 AM

639 Very good. 8/5/2019 11:26 AM

640 I liked being able to work at my own pace as opposed to school, where I work at my
classmates' and my teacher's pace.

8/5/2019 8:39 AM

641 i didnt like it 8/2/2019 9:52 AM

642 it was kinda weird because of the lack of an instructor but it's alright 8/1/2019 1:57 PM

643 I love learning online. I'm able to work at my own pace and it's easier on my body compared to
when I take a class at school.

7/25/2019 3:54 PM

644 It was amazing to learn in a different kind of environment and style 7/23/2019 4:04 PM

645 it was fast and easier than with a normal class 7/17/2019 11:41 AM

646 Good, nothing wrong with the course, this type of learning just doesn't suit me 6/21/2019 3:11 PM

647 different, learning on your own is difficult. 6/18/2019 10:17 PM

648 It was different but I liked it. 6/18/2019 11:54 AM

649 it was enjoyable 6/18/2019 10:15 AM

650 not the best 6/18/2019 1:31 AM

651 It was difficult because it required a lot of self managing but overall a decent experience. 6/17/2019 12:53 PM

652 I was different than I expected but I still enjoyed it. 6/17/2019 10:16 AM

653 It was convenient yet hard to manage. 6/17/2019 3:37 AM

654 i did not like it at all 6/16/2019 8:25 PM

655 Amazing 6/15/2019 7:52 PM

656 I overall liked it 6/15/2019 3:45 PM

657 I overall liked it 6/15/2019 3:44 PM

658 Fun and interesting 6/14/2019 7:15 PM

659 It was different than in the classroom. You had to take initiative to do the work yourself, but I
liked the convenience on being able to work on it when I was available.

6/14/2019 6:39 PM

660 Terrible. I have never experienced anything worse. 6/14/2019 1:24 PM

661 Good 6/14/2019 11:40 AM

662 It was online, and I learn a bit from it, not exactly exiting, but I'd certainly hope it wouldn't be. 6/14/2019 11:21 AM

663 Very stressful 6/14/2019 10:48 AM

664 Boring and annoying. 6/14/2019 10:23 AM

665 I didn't learn anything. 6/14/2019 9:47 AM

666 Still new to it 6/13/2019 4:53 PM

667 We did not learn very much all we did was a lot of work 6/13/2019 11:27 AM
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668 Very nice to be able to do my work when I was free, instead of having due dates and getting
points off for being late like in school.

6/13/2019 9:27 AM

669 it was really good i learned a lot! 6/13/2019 8:57 AM

670 Intriguing, I loved the teacher feedback 6/13/2019 8:03 AM

671 It was fun. 6/12/2019 5:34 PM

672 It was okay. 6/12/2019 11:35 AM

673 I am not partial to online classes so I didn't really enjoy the class but I think it is a great
experience to have and it really helps to navigate schedules.

6/12/2019 11:33 AM

674 It was good I´m learning more than I did in school. 6/12/2019 10:30 AM

675 long stressful a burden but definitely helpful if you wanted it to help you. 6/11/2019 2:20 PM

676 It was okay. 6/11/2019 11:38 AM

677 Interesting 6/11/2019 11:36 AM

678 Fine 6/11/2019 11:34 AM

679 poor. 6/11/2019 11:29 AM

680 It was different but good 6/11/2019 10:18 AM

681 pretty exiting 6/11/2019 10:12 AM

682 It was a nice change to traditional learning 6/11/2019 9:39 AM

683 Very perfect begin my first time doing it. 6/10/2019 8:09 PM

684 Very good, I was able to take the class within the span of a few months which allowed me to
graduate.

6/10/2019 3:32 PM

685 it was pretty easy 6/10/2019 2:11 PM

686 Good. 6/10/2019 11:20 AM

687 Very enjoyable 6/10/2019 10:10 AM

688 it was pretty easy 6/10/2019 8:41 AM

689 It was a good experience I could learn well by reading my self not listening to someone else. 6/9/2019 4:27 PM

690 not that bad 6/9/2019 12:31 PM

691 It was generally good overall, but I felt that computer science was extremely labor intensive
and was great for covering course material, but not AP test practice material.

6/9/2019 12:38 AM

692 This course was easier than other. Online classes are nice for basic information, but I would
want human interaction instead.

6/7/2019 11:19 AM

693 I like to learn at my own pace and teach myself 6/6/2019 1:43 PM

694 Frustrating but easy to get the hang of 6/6/2019 1:32 PM

695 it was different something ive never experienced. 6/5/2019 12:11 PM

696 Self education 6/5/2019 11:11 AM

697 it was ok, but confusing at times 6/5/2019 9:22 AM

698 Adequate. 6/4/2019 9:34 AM

699 For this class, the online learning experience was adequate. 6/4/2019 9:23 AM

700 It was so helpful to be able to work at my own pace and to not worry about deadlines. 6/3/2019 6:17 PM

701 It was good I liked it because it's different from my other actual school classes 6/3/2019 9:14 AM

702 It was overall good. 6/3/2019 9:13 AM
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703 I liked it a lot! Online learning with accelerateu was overall a great experience. 6/3/2019 8:52 AM

704 Slow and hard 5/31/2019 10:12 AM

705 Easy and fun 5/31/2019 9:59 AM

706 It was a struggle but I made it through 5/31/2019 9:43 AM

707 Yes it was ok though 5/31/2019 8:36 AM

708 Harder then a class, but a good experience over all 5/30/2019 10:21 PM

709 Long and very extensive 5/29/2019 5:56 PM

710 It was very laid back and I could go at my own pace. 5/28/2019 8:44 AM

711 Awesome 5/21/2019 6:31 PM

712 It was great this was my very first online course. 5/16/2019 1:42 PM

713 To be honest, it was very boring to me 5/15/2019 12:15 PM

714 felt like i learned more online rather than in a class 5/14/2019 8:23 PM

715 fun 5/10/2019 10:32 AM

716 I got to work at my own pace and get to learn everything by myself, it was very easy. 5/9/2019 5:07 PM

717 good 5/4/2019 4:37 PM

718 it was like learning a language online 4/30/2019 12:48 PM

719 disgusting and exhausting 4/16/2019 3:06 PM

720 Good, but it was easy to procrastinate. 4/14/2019 12:36 PM

721 very similar to other online classes i have taken. 4/9/2019 8:16 AM

722 pretty good i liked it 4/3/2019 9:51 AM

723 It was nice because you could move at your own pace. 3/29/2019 4:25 PM

724 I liked it. I could go at my own pace. 3/28/2019 9:11 AM

725 I enjoy it. I can do it at my own pace and it's very helpful for me. It's a fast easy way to
complete classes.

3/27/2019 10:33 AM

726 it was okay but I expected more 3/26/2019 11:38 AM

727 It was easy 3/25/2019 9:21 AM

728 I forgot. 3/22/2019 11:25 AM

729 unit by unit 3/20/2019 11:27 PM

730 I really liked my online courses experience, and the knowledge I gained from these courses. 3/17/2019 9:12 PM

731 good 3/12/2019 12:04 PM

732 I loved learning online because I got to go at my own pace and I did really well. 3/11/2019 12:18 PM

733 amazing 3/8/2019 8:58 AM

734 ok 3/7/2019 5:11 PM

735 I loved learning online because I got to go at my own pace and I did really well. 3/6/2019 6:56 PM

736 It was very nice to be able to work at my own pace. Yet, when I needed help or had questions
they were answered relatively fast.

2/28/2019 3:57 PM

737 Good, and easy to understand, no confusion 2/28/2019 11:31 AM

738 It was fine 2/28/2019 11:10 AM

739 It was good, I learned a lot and furthered my education on the topic. 2/27/2019 9:11 AM
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740 To me, it served as an experience into what online course taking is like. It was a very decent
course, however if given a choice, I would not take another course through Accelerate U. I
don't believe this system of learning best suits me.

2/26/2019 8:25 AM

741 it was enjoyable but could be slow sometimes. 2/25/2019 8:38 AM

742 I made little to no interactions with teachers because asking for help from somebody online
isn't any better than googling. Nothing beats having a teacher in person to help you out.

2/22/2019 9:59 PM

743 It was mixed, the essay assignments were good but the lessons left me feeling unprepared for
the exams

2/17/2019 6:03 PM

744 New, Different, Interesting 2/15/2019 2:08 PM

745 I think it was very helpful and eye opening. 2/14/2019 11:57 AM

746 It was good, but challenging 2/14/2019 8:46 AM

747 i overall liked it 2/12/2019 5:45 PM

748 It was a great experience to get before going to college 2/12/2019 1:44 PM

749 it was good 2/11/2019 11:25 AM

750 dfshiaodihguifudhjiofpdijhvjsasdifojhgaui 2/11/2019 11:22 AM

751 It accomplished its purpose. 2/10/2019 6:06 PM

752 I really enjoyed the course as AP Psychology is one of the easier APs in my opinion, and it is
easy to self study.

2/8/2019 12:05 AM

753 i loved it 2/7/2019 12:44 PM

754 It was great. I would do it again for a subject that I'm interested in. 2/6/2019 10:13 PM

755 It was enjoyable and challenging without being too difficult 2/6/2019 11:02 AM

756 I was different than I expected but I still enjoyed it. 2/5/2019 2:54 PM

757 It was ok 2/4/2019 12:59 PM

758 I loved learning online because I got to go at my own pace and I did really well. 2/4/2019 9:15 AM

759 Different than learning in the classroom, it was more self motivated and it was what you made
of it. I enjoyed it and was very interested in the course I was taking. I was glad that my
teacher always responded to my emails answering any questions which was very helpful.

2/1/2019 4:08 PM

760 It was nice on how I can do it at any location. 2/1/2019 9:48 AM

761 good 2/1/2019 8:07 AM

762 It was very good overall! I liked how I could go at my own pace. 1/30/2019 8:27 PM

763 Not great. A classroom is much better 1/30/2019 7:52 PM

764 It was not bad, but it wasn't for me 1/30/2019 5:03 PM

765 It was great, I got to learn something at my own pace and I could log on whenever and
wherever.

1/30/2019 1:17 PM

766 I really enjoyed this online class 1/30/2019 10:48 AM

767 It was okay and didn't stress me out 1/29/2019 9:48 AM

768 It taught me time management 1/29/2019 9:39 AM

769 Stressful and tedious. 1/28/2019 11:56 PM

770 I love learning online 1/28/2019 4:27 PM

771 I was forced to stay in this class and I did not retain any information, I also am far from
prepared for the NYS regents test.

1/28/2019 1:36 PM

772 Worse than face-to-face teaching. Rather similar to self-teaching, though more restrictive and 1/28/2019 1:35 PM
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rather repetitive.

773 It was pretty bad 1/28/2019 1:35 PM

774 terrible 1/28/2019 1:35 PM

775 I felt stressed and unprepared, also was unhappy that we were forced to remain in an
inefficient program against our will.

1/28/2019 1:32 PM

776 Stressful and unprepared. 1/28/2019 1:31 PM

777 I did not learn much at all this semester. I need someone to teach me. 1/28/2019 1:31 PM

778 It was very fun and a nice change of pace compared to sitting in a classroom for 40 minutes. I
was able to do my work on my own time and it is a lot more flexible with time management
which i appreciate

1/28/2019 12:21 PM

779 I did not like that there was no teacher to help us. 1/28/2019 10:35 AM

780 I did not learn very much, it was just work 1/28/2019 10:35 AM

781 great overall 1/27/2019 10:42 PM

782 Very well organized 1/27/2019 12:51 PM

783 It allowed me to be a nice bridge to harder programming from taking Computer Science
Principles in school.

1/26/2019 11:51 PM

784 It was fairly good, there were always people there to help along the way. 1/25/2019 6:17 PM

785 Over time, I realized that this course was not as bad as I first thought.There were still several
bumps in the road which made the learning process much slower than it normally would be.
However, if everything is properly organized and communication is maintained, then this
course could be fine alternative to traditional education.

1/25/2019 12:36 PM

786 Difficult at first but then okay. 1/25/2019 12:01 PM

787 It was definitely a lot better than going to school. 1/24/2019 2:29 PM

788 it was good 1/24/2019 12:31 PM

789 It was acceptable 1/23/2019 11:52 PM

790 crappy 1/23/2019 7:08 PM

791 The flexible dates and seeing the correct answers after activities and tests was helpful. 1/23/2019 4:31 PM

792 Very different from what I am used to. 1/23/2019 1:01 PM

793 It was different because this is the first online course I've ever taken 1/23/2019 11:03 AM

794 It was not my favorite due to no one on one connection 1/23/2019 11:00 AM

795 It was easier for me to teach myself, so it was good all and all, with a few hiccups 1/21/2019 12:42 PM

796 Enjoyable due to it being more flexible than actual school 1/20/2019 1:41 AM

797 it was a bumpy experience 1/18/2019 7:50 AM

798 I've taken online classes in the pass and this was a really good I learned a ton about myself 1/17/2019 9:40 AM

799 sometimes i would struggle then i would get the hang of it 1/17/2019 9:37 AM

800 Interesting and new 1/16/2019 12:26 PM

801 it was very different than i expected. I'm not one to take online classes 1/16/2019 9:14 AM

802 good 1/15/2019 12:40 PM

803 It was mainly reading and writing. 1/15/2019 12:15 PM

804 time management was hard 1/15/2019 11:41 AM

805 It was enjoyable and challenging without being too difficult 1/14/2019 7:56 AM
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806 Very hard. 1/12/2019 12:50 PM

807 It was nice to move at my own pace. 1/11/2019 10:33 AM

808 It was a bit challenging without a teacher explaining the material 1/11/2019 9:40 AM

809 basicallly school but with computers 1/10/2019 8:17 AM

810 It was different than a regular classroom, I like being able to learn at my own pace. 1/10/2019 8:09 AM

811 Learning without class or classmates 1/10/2019 8:03 AM

812 I loved learning online because I got to go at my own pace and I did really well. 1/9/2019 1:28 PM

813 it was a great experence 1/8/2019 11:46 AM

814 Adequate 1/5/2019 11:34 AM

815 The online learning experience was quite stressful for me at times because it was a lot of work
to do in a short amount of time.

12/23/2018 3:57 PM

816 good 12/21/2018 10:04 AM

817 It was nice to be ahead 12/19/2018 3:35 PM

818 A tutorial to 3D projects. 12/19/2018 12:29 PM

819 different 12/19/2018 12:06 PM

820 Stressful at points but worth it 12/13/2018 11:49 AM

821 Very excellent, I actually feel like I learned something. 12/4/2018 8:10 AM

822 It was fruitful 12/3/2018 11:33 AM

823 It was good 12/1/2018 8:02 PM

824 It was a bit challenging without a teacher explaining the material 11/28/2018 10:09 AM

825 Overall very good 11/25/2018 11:27 PM

826 It made me feel like I was teaching myself in a way. 11/25/2018 11:28 AM

827 It made me feel like I was teaching myself in a way. 11/24/2018 9:29 AM

828 Very sporadic, sometimes I take long breaks at learning and at other times I do 3 to 5 lessons
a day.

11/20/2018 7:07 PM

829 It was ok. 11/16/2018 12:06 PM

830 great! 11/15/2018 1:44 PM

831 It was as good and I'm glad I was able to do this. 11/11/2018 6:41 PM

832 Good, but it was easy to procrastinate. 11/11/2018 5:21 PM

833 basicallly school but with computers 11/2/2018 8:33 AM

834 it was very interesting 11/1/2018 1:11 PM

835 slows 10/31/2018 10:45 AM

836 good 10/27/2018 10:44 PM

837 Bad 10/25/2018 2:26 PM

838 It was a new and interesting experience. 10/24/2018 6:07 PM

839 bad 10/24/2018 10:16 AM

840 Horrible 10/24/2018 10:02 AM

841 complicated 10/23/2018 12:50 PM

842 too quick for unit 1 10/23/2018 12:50 PM
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843 terrible 10/23/2018 12:47 PM

844 it was alright 10/23/2018 11:20 AM

845 Good it was was at a good pace 10/23/2018 10:50 AM

846 good 10/23/2018 10:16 AM

847 ight 10/22/2018 11:01 AM

848 it was ok 10/22/2018 10:57 AM

849 It is very boring 10/22/2018 10:53 AM

850 Boring 10/22/2018 10:44 AM

851 i want a real teacher back 10/22/2018 10:24 AM

852 Just reading 10/22/2018 10:18 AM

853 different from college level and very appropriate for high schoolers 10/17/2018 9:20 AM

854 It was good, I liked how the lessons were set up with cultural information along with vocabulary
and grammar.

10/2/2018 4:58 PM

855 The online part was ok but the class was not good 10/1/2018 10:59 AM

856 it was simple and easy to understand 10/1/2018 10:49 AM

857 It was different because it is more independent, and you need to find the information yourself
through the text rather than directly from the teacher.

10/1/2018 7:39 AM

858 Good 9/27/2018 1:52 PM

859 good 9/27/2018 1:37 PM

860 Boring and easy 9/25/2018 11:35 AM

861 strange compared to normal classes 9/23/2018 10:27 PM

862 It was a very different system compared to actual school classes, but it succeeds greatly due
to the easy to use interface and informational videos and lessons.

8/10/2018 11:28 AM

863 good 8/3/2018 6:56 PM

864 It was decent. I liked it overall, it was acceptable and at my own pace learning. 7/31/2018 12:30 PM

865 It was strange in that I have never taken an online course like this before, but I liked the
freedom in taking it at my own pace and whenever I felt able.

7/20/2018 10:52 AM

866 It was very fun, I can't wait to take more classes! 7/11/2018 2:29 AM

867 It was very fun, I can't wait to take more classes! 7/7/2018 4:01 AM

868 Strange, but I got used to it quickly 6/25/2018 9:03 PM

869 good 6/25/2018 9:51 AM

870 It was very adaptable to my schedule. 6/21/2018 1:04 AM

871 Really helpful, without my online courses I wouldn’t be on the path that I am today. I am so
thankful I was able to be apart of this. The teachers were so accommodating and flexible
which is why I feel like I was as successful as I was.

6/20/2018 4:56 PM

872 it was different from anything i have done 6/20/2018 10:58 AM

873 boring and stressful 6/19/2018 4:17 PM

874 I dislike it 6/19/2018 10:36 AM

875 Depends on the course 6/19/2018 8:42 AM

876 ok 6/18/2018 10:59 AM

877 It could have been worses 6/17/2018 1:03 PM
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878 its was different than i expected 6/17/2018 11:07 AM

879 How detailed and flexible it was 6/16/2018 1:02 AM

880 I enjoyed it because it allowed me to take a course that I was required to take without having
to try and fit it into my schedule.

6/15/2018 10:53 AM

881 Different 6/14/2018 4:54 PM

882 wonderful 6/12/2018 8:21 AM

883 Easy and I actually learned things 6/11/2018 11:18 AM

884 It wasn't as stressful as some of my other classes. I liked that it was based on managing your
time and could be adjusted to many schedules.

6/11/2018 7:44 AM

885 Great experience because I still felt like i had 1 on 1 connection through the class with the
professor

6/8/2018 2:03 PM

886 It was fine. 6/8/2018 8:37 AM

887 It was a new way for me to learn about how some college classes are going to be. 6/8/2018 8:09 AM

888 good 6/7/2018 10:24 AM

889 Very smooth, easy to communicate and independent which I liked very much. 6/7/2018 8:29 AM

890 Quick, fast, and to the point 6/6/2018 11:44 PM

891 Most of the information was easy to understand 6/6/2018 1:10 PM

892 Id perfer learning in the classroom. 6/6/2018 10:03 AM

893 this was a very good experience for me to learn new things that I never learned before 6/6/2018 9:44 AM

894 fun 6/6/2018 8:16 AM

895 i will never do it again 6/4/2018 12:55 PM

896 6/10 would not recommend 6/2/2018 9:21 PM

897 it wasn't bad wasn't to time consuming and work load honestly was perfect. 5/30/2018 1:26 PM

898 Amazing 5/29/2018 8:53 AM

899 Excellent 5/23/2018 9:53 PM

900 the online course was tough at first got more fun and interesting the more i progressed and got
through the course

5/22/2018 9:44 AM

901 Excellent 5/21/2018 8:05 PM

902 Likeable 5/21/2018 1:09 PM

903 Interesting 5/17/2018 1:54 PM

904 Drug abuse 5/15/2018 11:01 AM

905 acceptable 5/10/2018 10:45 AM

906 easy 5/9/2018 1:42 PM

907 easy, helped me understand more pros and cons in the natural things in life 5/8/2018 12:27 PM

908 It was an okay experience. 5/3/2018 11:38 AM

909 good 5/3/2018 9:47 AM

910 I really enjoyed it. 5/2/2018 8:24 AM

911 Not bad 5/1/2018 11:03 AM

912 Very different. You have to make yourself do the work which isnt as easy as it sounds 4/28/2018 7:06 PM

913 good 4/28/2018 5:14 PM
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914 It was alright. 4/23/2018 12:16 PM

915 it was hard sometimes to manage my time 3/23/2018 6:11 PM

916 fine 3/20/2018 11:00 AM

917 boring 3/12/2018 1:10 PM

918 It was nice to be able to take a course that I needed to take in school. 3/8/2018 1:46 PM

919 I enjoyed the online learning experience, especially the freedom that comes with it, but I
missed interacting with my teacher in real life. I found it was harder to ask questions virtually
and to find a time to receive extra help, but overall, I enjoyed the experience.

2/21/2018 8:34 PM

920 Less informative than an actual corse would be. 2/18/2018 7:53 PM

921 awful 2/16/2018 7:40 PM

922 a lot of reading 2/16/2018 3:06 PM

923 It was good, it taught me time managemnet, responsibilty, and more. It was tricky to manage
my time in the beginning, but by the end of the course I was able to have a consistent work
shcedule that I followed.

2/16/2018 8:44 AM

924 Can go at your own pace 2/15/2018 9:39 PM

925 It took longer than it should have 2/15/2018 9:59 AM

926 Less stressful 2/14/2018 11:16 AM

927 good 2/13/2018 12:25 PM

928 hard 2/13/2018 10:23 AM

929 Easy to get behind. 2/12/2018 4:49 PM

930 Very positive 2/12/2018 2:09 PM

931 Very good and effective 2/12/2018 1:39 PM

932 It good 2/12/2018 9:45 AM

933 Good and easy to set your own pace. 2/11/2018 10:34 PM

934 boring 2/8/2018 12:59 PM

935 hard 2/7/2018 9:49 PM

936 different 2/7/2018 2:04 PM

937 I enjoy learning online. This is the 4 course I've taken online in high school and it has taught
me a lot and will be the reason I can graduate on time. If I hadn't took on so much and paced
myself, the course would have been less stressful.

2/5/2018 3:57 PM

938 It was very intersesting. It was weird not being able to speak with my teacher in real life when I
had a question, but it showed me the importance of communication and dedication.

2/5/2018 3:55 PM

939 very good, easy to reach out to teachers 2/4/2018 12:23 PM

940 I liked my health class a lot more. 2/4/2018 10:38 AM

941 It was okay 2/1/2018 11:55 AM

942 it sucks 2/1/2018 8:28 AM

943 It was okay. 2/1/2018 1:19 AM

944 It was good, I learnt a lot. 1/31/2018 7:36 PM

945 It wasn't as stressful as some of my other classes. I liked that it was based on managing your
time and could be adjusted to many schedules.

1/31/2018 8:15 AM

946 Interesting 1/30/2018 8:19 PM
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947 Very good. Really helps you learn how to work independently. 1/30/2018 3:55 PM

948 It was alright, but I dislike the lack of visual content. 1/30/2018 10:45 AM

949 I've done it before back in 6th grade so I guess I could say it was familiar to me. 1/30/2018 10:35 AM

950 Ok 1/29/2018 2:31 PM

951 It was very different and challenging 1/29/2018 2:30 PM

952 Stressful 1/29/2018 2:23 PM

953 Simple. Read the chapter, answer the questions. 1/29/2018 1:22 PM

954 i liked the learning experience 1/29/2018 11:12 AM

955 interesting 1/29/2018 11:05 AM

956 pretty bad 1/29/2018 10:25 AM

957 Very difficult 1/29/2018 10:02 AM

958 I did enjoy it overall because unlike a classroom, I could go at my own pace. 1/29/2018 12:11 AM

959 This online experience was boring and I did not look forward to working on the course. 1/28/2018 4:10 PM

960 less stressful and overwelming 1/28/2018 1:22 PM

961 For the most part, good. There is a great responsibility that comes with taking an online
course, so it's important to prepare for that. It's definitely a change from traditional classes,
especially physical education, but it has many benefits.

1/27/2018 4:09 PM

962 It was very new and exciting 1/26/2018 1:03 PM

963 It was okay, I don't feel like I've learned very much, it's mostly just memorizing things;. 1/26/2018 10:50 AM

964 I thought the experience was okay. I do miss the teacher-student relationship. 1/26/2018 10:37 AM

965 it was a learning experience that i injoy 1/26/2018 10:28 AM

966 It was like having a professor that you could email all the time 1/25/2018 3:55 PM

967 Not very beneficial 1/25/2018 2:42 PM

968 It was stressful but fun 1/25/2018 11:02 AM

969 It was nice to go at the pace I like and it was very relaxed, I never felt like I had to rush to get
an assignment done.

1/25/2018 8:24 AM

970 it was okay 1/24/2018 7:05 PM

971 good 1/24/2018 4:55 PM

972 good 1/24/2018 4:50 PM

973 online experience 1/24/2018 12:09 PM

974 It was okay 1/24/2018 12:09 PM

975 very fun 1/24/2018 12:01 PM

976 very fun and educational 1/24/2018 10:11 AM

977 It was a fun experience that was new and different. 1/24/2018 8:29 AM

978 Interesting - I have never taken an online course 1/23/2018 7:47 PM

979 The online learning experience was a lot easier and much less stressful then I thought it'd be. 1/23/2018 2:56 PM

980 I loved it. I liked that I could do it on my own time and that there was a lot of information in
front of me that I could study. It was a very informative course.

1/23/2018 2:33 PM

981 I actually learned a lot, but lacked the motivation to keep going a lot of the time. 1/23/2018 1:17 PM

982 It worked about 1-2 hours a night on this course. I worked very hard on the multiple 1/23/2018 11:11 AM
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assignments per night

983 My learning experience was very independent, minus test corrections from Mr. P to figure out
what I did wrong on tests and quizzes.

1/22/2018 10:54 PM

984 I learned a lot and received adequate help when I needed it. 1/22/2018 10:20 PM

985 Pleasing 1/22/2018 7:27 PM

986 The online learning experience was very independent and has taught me to manage my own
time effectivley

1/21/2018 7:59 PM

987 it was very helpful i leared thing i didnt know about and more about things i knew about 1/19/2018 11:16 AM

988 good 1/19/2018 10:42 AM

989 just taking a class online 1/19/2018 9:43 AM

990 I would say it was very successful 1/19/2018 9:37 AM

991 It was overall a good experience. 1/18/2018 9:34 PM

992 it was pretty easy and didnt take much time 1/18/2018 12:54 PM

993 I rather have a classroom environment 1/18/2018 10:57 AM

994 It was different, but in a good way. 1/18/2018 9:55 AM

995 it was nice 1/18/2018 9:40 AM

996 It was very different then what I am used to doing in high school. 1/18/2018 9:11 AM

997 Difficult to stick to schedule 1/17/2018 11:52 PM

998 Interesting new experience- hopefully it will help me prepare for college in some way. It was
challenging to adjust to an online course but I have improved on time management and will
continue to do so with this course.

1/17/2018 10:17 PM

999 It was easy and gave an experience 1/17/2018 1:37 PM

1000 It was more difficult to teach myself, but I already knew a decent amount of the content 1/17/2018 1:05 PM

1001 It was different but definitely good in some ways, and also bad in some ways. 1/17/2018 9:08 AM

1002 very beneficial 1/16/2018 1:17 PM

1003 it was different and helps me know that a online calss is not for me for college 1/16/2018 1:00 PM

1004 I could go at my own pace so I was able to really understand the course 1/16/2018 10:27 AM

1005 Overall very positive. I think I learned a lot more comfortably here than I could have in a
classroom, because I was able to move at my own pace.

1/15/2018 1:47 PM

1006 Doing a unit or two about every other week 1/15/2018 1:18 PM

1007 It was mostly helpful but sometimes frustrating 1/14/2018 3:17 PM

1008 I learned English 11 again 1/14/2018 1:07 PM

1009 It was very easy 1/13/2018 1:12 PM

1010 I like working at my own pace 1/12/2018 8:01 PM

1011 Pretty good. 1/12/2018 12:10 PM

1012 Very good. 1/11/2018 8:09 AM

1013 Very good, everything was swift and spread out well. 1/11/2018 3:32 AM

1014 it was very private which i like and i would take another one. 1/3/2018 9:44 AM

1015 Informative and simple 1/1/2018 10:16 PM

1016 It was good. I wouldn't mind taking another one if I need to. 12/21/2017 11:27 AM
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1017 lousy 12/19/2017 10:20 AM

1018 It forces you to be independent and self-sufficient, which I found freeing. It's nice to adhere to
my own schedule of studying, rather than the main one set out for you in a school setting.
However, glitches and the difficulty with technology was frustrating, especially when you are
creating your own schedule. It was very good practice, having the ability to learn the course on
your own, however!

12/11/2017 9:45 AM

1019 long 12/6/2017 11:25 AM

1020 long 12/6/2017 11:23 AM

1021 Fine. 12/6/2017 11:22 AM

1022 I really enjoyed the notes videos, and it went way better than I expected it to. It was definitely
helpful to learn by listening and watching the videos rather than just reading pages of notes

12/6/2017 9:17 AM

1023 Decent and a lot of note taking 12/4/2017 9:43 AM

1024 terrible 12/1/2017 10:31 AM

1025 good 12/1/2017 10:06 AM

1026 It was better than real PE, but still not very enjoyable. 11/29/2017 9:55 AM

1027 It was interesting. I ended up enjoying the writing and the project. 11/28/2017 1:25 PM

1028 very long..... 11/24/2017 10:43 PM

1029 It felt more like another homework assignment every night than a whole extra class to do at
home.

11/18/2017 12:27 PM

1030 It felt more like another homework assignment every night than a whole extra class to do at
home.

11/18/2017 12:19 PM

1031 I have taken another course and i that i can move through the course at my own pace 11/18/2017 8:01 AM

1032 Good 11/17/2017 7:55 PM

1033 mind opening 11/17/2017 1:13 PM

1034 Very good. Seamless and intuitive. 11/16/2017 5:41 PM

1035 Good 11/15/2017 8:08 PM

1036 Long and frustrating 11/14/2017 1:29 PM

1037 It was nice to work on my own schedule and when time permits. 11/5/2017 10:28 PM

1038 It was nice as I could work at my own pace. 11/1/2017 9:13 AM

1039 it was a good experiences 10/30/2017 10:10 AM

1040 Okay 10/26/2017 5:28 PM

1041 Positive 9/20/2017 9:16 AM

1042 it was amazing 9/14/2017 11:54 AM

1043 Interesting 9/12/2017 8:13 AM

1044 Interesting 9/4/2017 11:33 AM

1045 i like learning online, i am able to work at my own pace 8/28/2017 4:15 PM

1046 Excellent 8/24/2017 6:39 PM

1047 the were great for the most part 8/24/2017 4:09 PM

1048 portable and accessible 8/19/2017 2:19 AM

1049 It was a good education but could be more user friendly 8/2/2017 11:05 AM

1050 It was better than going to school. 7/28/2017 3:50 PM
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1051 It was better than going to school. 7/28/2017 11:38 AM


